


Actividad 1
	
	Muertos
	Vivos
	Total

	Ticagrelor
(experimental+)
	864
	8,469
	9,333

	Clopidogrel
(control-)
	1,014
	8,277
	9,291

	total
	1,878
	16,746
	18,624




I+ (experimentales) = número muertes/total pacientes (x100 porque es %) = 864/9333 = 0.092 = 9.2%
I- (control) = número de muertes/total px = 1014/9291 = 0.109 = 10.9%
RRA (reducción del riesgo absoluto) = (I-) - (I+) = 0.109-0.092 = 0.017 = 1.7%
RR (riesgo relativo) = I+/I- = 0.092/0.109 = 0.84
RRR (reducción del riesgo relativo) = 1-RR (x100) = 1-0.84 = 0.16 = 16% ó RRAx100/I- = 0.017 x100/0.109 = 15.59%
NNT (número necesario pacientes a tratar) = 1/RRA = 1/0.017 = 58.82


Se tuvo un poder estadístico adecuado? Sí
Se seleccionó un objetivo clínico adecuado?  Sí, la comparación de los medicamentos
Fue la intervención insuficiente o inapropiada? No
Existen datos que sugieren contaminación del estudio? No lo creo
Se sobre utilizó el análisis de intensión de tratar?
Fue suficiente el grado de adherencia al tratamiento experimental? Exceptuando a los que salieron del estudio por abandono del medicamento debido a los efectos, sí, fue suficiente en el resto del grupo
Se hizo un seguimiento clínico insuficiente o demasiado prolongado? Me parece que fue suficiente
Existían condiciones clínicas que competían en riesgo con la enfermedad en estudio? Sí, las hemorragias
Se descartó que hubiera clasificación errónea en el estudio, no sistemática? Sí
Fue la aleatorización adecuada? Sí
Existian intervenciones paralelas adecuadas? Sí
Se descartó un seguimiento sesgado? Se mencionó el sesgo de abandono
image1.jpeg
OSPITAL
G|ENERAL DE
CCIDENTE

pu o)




image2.jpeg
IIIIIIIIIII




